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ЮВІЛЕЇ

Павло Володимирович Федорич — заступник 
голови Київського осередку Асоціації ліка-

рів-дерматовенерологів та косметологів, доктор 
медичних наук, професор кафедри військової 
загальної практики — сімейної медицини Україн-
ської військово-медичної академії.

Павло Володимирович народився 15 серпня 
1967 р. в Києві в сім’ї лікарів. Середню освіту 
здобув у київській школі № 99. З 1986 до 1988 р. 
проходив строкову військову службу в лавах 
Збройних cил СРСР. У 1992 р. закінчив Київ-
ський державний медичний інститут імені 
О.О. Богомольця. В 1992—1994 рр. навчався в 
клінічній ординатурі кафедри шкірних та вене-
ричних хвороб Національного медичного уні-
верситету імені О.О. Богомольця, в 1994 р. 
працював старшим лаборантом цієї кафедри. 
У 1994—1997 рр. навчався в аспірантурі на кафед-
рі шкірних та венеричних хвороб Націо нального 
медичного університету імені О.О. Бо  гомольця. 
З 1998 р. працює в Українській військово-медич-
ній академії на кафедрі військової загальної 
практики — сімейної медицини, викладає дис-
ципліну «Шкір ні та венеричні хвороби», послі-
довно обіймаючи посади викладача (1998), 
старшого викладача (1998), доцента (1999) 
і професора кафедри (2009). Павло Володи ми-
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рович — лікар-дерматовенеролог вищої категорії 
(2002), доцент (2003), PhD (2011), член Євро-
пейської академії дерматології та венерології 
(2013), член колегії редакційних консультантів 
Українського медичного вісника Therapia (2014), 
редакційної колегії Українського журналу дер-
матології, венерології, косметології (2019), ре -
дакційної колегії журналу «Військова медицина 
України» (2021). Дійсний член (академік) Між-
 народної академії культури безпеки, екології та 
здоров’я (2019). 

Дисертацію на здобуття наукового ступеня 
кандидата медичних наук за темою «Аутоімуно-
комплексна терапія акантолітичної пухирчатки» 
захистив у 1997 р. під керівництвом професора 
В.Г. Коляденка. Дисертацію на здобуття науко-
вого ступеня доктора медичних наук за темою 
«Попередження медико-соціальних наслідків 
ін  вазій сечостатевої системи, спричинених три-
хомонадами та лямбліями — діагностика, комп-
лексна терапія, профілактика» захистив у 2021 р. 
за сприяння наукового консультанта професора 
Г.І. Маврова. Співавтор 7 патентів України, 5 під-
ручників та посібників за спеціальністю «дерма-
товенерологія», понад 300 наукових публікацій 
(ORCID: https://orcid.org/0000-0001-8273-0821.), 
серед яких:
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Підготував до захисту понад 70 магістрів 

медицини за фахом «дерматовенерологія» та 
понад 20 — за фахом «загальна практика — сімей-
на медицина».

Основні напрями практичної діяльності: сі -
мейні та стійкі до лікування інфекційні захворю-
вання сечостатевої системи; протозойні ураження 
сечостатевої системи; бульозні дерматози; діагнос-
тика та лікування захворювань шкіри та слизових 
оболонок, що тяжко піддаються лікуванню. 

Павло Володимирович Федорич нагородже-
ний медалями Міністерства оборони України (5), 
Української Православної Церкви (2); по  чесними 
грамотами Міністерства оборони Ук  раї ни, 
Київського міського голови, Директора Депар-
таменту охорони здоров’я Міністерства оборони 
України, керівництва Служби безпеки України, 
керівництва Української військово-медичної 
академії.

Має Благословення від Української Право-
славної Церкви на діяння: «вчити, лікувати, 
захищати».

Колеги, учні, редакційна колегія «Українського 
журналу дерматології, венерології, косметології» 
щиро вітають Павла Володимировича з 55-річчям 
з дня народження та зичать йому міцного 
здоров’я, довголіття, нових здобутків на профе-
сійній ниві.


